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Καλωσορίσατε στο πρώτο 

newsletter του έργου OPENWORK!

Το έργο OPENWORK, "Βελτιστοποίηση της
Πολυμορφίας και της Συμπερίληψης στο
Εργασιακό Περιβάλλον“, είναι ένα διετές
εγχείρημα που συγχρηματοδοτείται από την
Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του
Προγράμματος Erasmus+ ΚΑ210 -
"Συμπράξεις Μικρής Κλίμακας στην
Εκπαίδευση Ενηλίκων“, (Κωδικός Έργου:
2021-2-EL01-KA210-ADU-000051423.

Σκοπός του έργου OPENWORK είναι η
προώθηση της συμπερίληψης, της
πολυμορφίας και της ενσωμάτωσης στο χώρο
εργασίας, προσφέροντας καινοτόμες ευκαιρίες
μάθησης στους εκπαιδευτές ανθρώπινου
δυναμικού και στα νεοεισερχόμενα και μεσαία
στελέχη επιχειρήσεων, έτσι ώστε να
διαμορφωθούν οργανωσιακές κουλτούρες
χωρίς αποκλεισμούς, που προσδίδουν αξία και
την αίσθηση του ανήκειν στις ομάδες των
εργαζομένων, ενώ παράλληλα επιτυγχάνονται
οι οργανωσιακοί στόχοι.
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Το OPENWORK συμβάλλει στην επίτευξη 
των παρακάτω Στόχων της Βιώσιμης 
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Οι εταίροι έχουν ήδη πραγματοποιήσει 

τέσσερις (4) συναντήσεις εξ’ αποστάσεων 

Οι εταίροι βρίσκονται στη διαδικασία παραγωγής 
του περιεχομένου του  Προγράμματος 

Ενδοϋπηρεσιακής Κατάρτισης για Εκπαιδευτές 
Ανθρώπινου Δυναμικού το οποίο θα διασφαλίσει 

ότι οι εκπαιδευτές ενηλίκων είναι πλήρως 
καταρτισμένοι να υποστηρίξουν τα 

νεοσειρχόμενα και μεσαία στελέχη/διευθυντές 
των επιχειρήσεων ώστε να ενισχύσουν τις 

γνώσεις και τις ικανότητές τους σχετικά 

www.openwork-project.eu

ΕταίροιΕπικοινωνήστε μαζί μας

Το σχέδιο OPENWORK συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή
Ένωση. Το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι αποκλειστική ευθύνη
του δικαιούχου (PI4SD) και ούτε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ούτε η
Εθνική Μονάδα Συντονισμού Erasmus+ ΙΚΥ είναι υπεύθυνες για τη
χρήση που μπορεί να γίνει των πληροφοριών που αναφέρονται.

Κωδικός Έργου: 2021-2-EL01-KA210-ADU-000051423

Συμμετοχή και εκπαίδευση των 
εκπαιδευτών του ανθρώπινου 

δυναμικού στο πεδίο της 
συμπερίληψης και πολυμορφίας 

στο εργασιακό περιβάλλον.

Σχεδιασμός καινοτόμων, μεθόδων και 
λύσεων βασισμένων στην διεπιστημονική και 
πολυτομεακή συνεργασία, που προκύπτουν 
από το συνδυασμό υπαρχουσών πρακτικών 
στους τομείς της συμπερίληψης και 
πολυμορφίας στο εργασιακό περιβάλλον, 
προκειμένου να δημιουργηθούν 
οργανωσιακές κουλτούρες που επιτρέπουν 
τη μοναδικότητα και την αίσθηση του 
ανήκειν να ευδοκιμήσουν.

Προώθηση της ενίσχυσης των ικανοτήτων στο 
πεδίο της συμπερίληψης και πολυμορφίας στο 

εργασιακό περιβάλλον, καθώς και στις στρατηγικές 
και μεθόδους που μπορούν να χρησιμοποιήσουν οι 

οργανισμοί, μέσω της παροχής ευκαιριών 
εκπαίδευσης και σύγχρονων και ενημερωμένων 

γνώσεων σχετικά με τον τρόπο δημιουργίας 
εργασιακών περιβαλλόντων χωρίς αποκλεισμούς 

που είναι ανοικτά στην ποικιλομορφία.

Εφοδιασμός των νεοεισερχόμενων και μεσαίων στελεχών 
των επιχειρήσεων με εκείνες τις ικανότητες που θα τους 
επιτρέψουν να δημιουργήσουν συμπεριληπτικές ομάδες 
που μειώνουν στο ελάχιστο τον κίνδυνο διακρίσεων και 
παρενόχλησης.

Παροχή βοήθειας στα μέλη των πολυποίκιλων ομάδων να 
νιώθουν δεσμευμένα, ενδυναμωμένα, αποδεκτά και πολύτιμα, 

έτσι ώστε να αυξηθεί το ηθικό στο χώρο εργασίας και να 
βελτιωθεί η παραγωγικότητα.

Βελτίωση της προσβασιμότητας και αύξηση της συμμετοχής 
στην εκπαίδευση ενηλίκων με τη δημιουργία μίας ανοικτής 
διαδικτυακής και διαδραστικής πλατφόρμας μάθησης, όπου θα 
είναι διαθέσιμα τα αποτελέσματα του έργου σε όλες τις ομάδες-
στόχους σε περιφερειακό, εθνικό, Ευρωπαϊκό και διεθνές 
επίπεδο.

με τον τρόπο δημιουργίας ομάδων χωρίς 
αποκλεισμούς που υποστηρίζουν τη 

διαφορετικότητα.

www.openwork-project.eu
https://candide-international.com/
https://pi4sd.com/en/home-en/
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